

Prvi govornici na TEDxZagreb u Lisinskom

Programski tim **TEDxZagreb** događaja koji će se **15. svibnja** održati u velikoj dvorani Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog pod nazivom **BUILD.FUTURE.NOW.** odabrao je prve govornike nakon javnog poziva. Najinspirativniji događaj 2017. kako ga nazivaju predstaviti će ideje vrijedne širenja kojima žele pokrenuti bolju budućnost naše zajednice.

Prvih devet imena su: **Alen Žunić** (arhitekt iz Zagreba), **Ivan Decker** (inženjer iz Zagreba), **Ivan Mrvoš** (inovator iz Solina), **Marina Orsag** (stand up umjetnica iz Zagreba), **Marko Matijević** (novinar iz Zagreba), **Mate Janković** (kuhar iz Zagreba), **Sonia Živković** (edukatorica iz Argentine), **Vedrana Miholić** (STEM promotorica iz Samobora), **Vladimir Vulić** (profesor iz Podgorice). Ovaj popis uskoro će se nadopuniti novim imenima koja će TEDxZagreb postepeno otkrivati. Uz domaće, očekuju se i inozemni govornici koji će prenijeti ideje iz mnogih europskih zemalja.

„Zadovoljan sam odazivom kandidata na javni poziv jer je ovo bio prvi put da na takav način pronalazimo govornike. Prijavili su se brojni poznati i manje poznati pojedinci koji su nam otvorili vidike prema onome što želimo postići događajem. Vjerujem da će odaziv inozemnih govornika biti primjeren, odnosno sličan domaćem, što će događaju BUILD.FUTURE.NOW dati sjajan međunarodni karakter.“, izjavio je **Karlo Matić**, nositelj licence TEDxZagreb događaja nakon odabira prvih govornika po javnom pozivu.

Javni poziv trajao je 46 dana, od 1. prosinca 2016. do 15. siječnja 2017. godine. Na njega se prijavilo stotinjak potencijalnih govornika. U procesu odabira obavljeni su razgovori s gotovo svim prijavljenima. Odabir govornika nije bio lagan jer je trebalo uskladiti potencijal ideje koju donosi pojedini kandidat, njegove govorničke mogućnosti, te usklađenost ideje s temom događaja i ostalim sadržajima.

TEDxZagreb će uz inspirativne govore u Lisinskom ponuditi i sjajan zabavni program kakav se rijetko viđa na TEDx događajima. Publika će zasigurno uživati u posebno kreiranom gastro doživljaju te nerijetko nezaboravnom networkingu punom pozitivne energije. Također, javnost će petnaestak dana uoči velikog BUILD.FUTURE.NOW događaja vidjeti kako to izgleda na velikoj TED konferenciji koja se održava u Vancouveru, jer članovi tima pripremaju **TEDxZagrebLive** događaj na otvorenom uz roštilj te druženje s govornicima i sponzorima.

KONTAKT OSOBA: Karlo Matić, nositelj licence TEDxZagreb, 0958100078, karlo.matic@tedxzagreb.com